



大学生戏弄 拾荒小孩

■用绳拴空水瓶挂窗台边 ■孩子去拿就把瓶拉上去 ■学校称将严查此事

“为了瓶子他们努力着、努力着。”6月25日下午,一名网友发了一条微博称:他学校有一群靠捡垃圾为生的小孩子,经常会在他们楼下叫“大哥哥!丢瓶瓶!”但他在教学楼看到,有些人竟然把瓶子挂在窗台边逗这些小孩,让他有点气愤不已。

想读书却拾荒的童年

6月21日下午1点,记者在云南交通技师学院找到该照片中的教学楼,教学楼窗户离地面约2米高,楼道里散落着被丢弃的矿泉水瓶。

不大一会儿,一个幼小的身影映入记者眼帘。她穿着黄色的衣服,裤子已跟不上她的个头,上面沾满污垢,她头发脏兮兮的,皮肤黑黑的。此时,云南交通技师学院的学生正在午休。她静悄悄地走过每一个垃圾桶,熟练地翻开盖子,捡起被人丢弃的垃圾。

她叫莎莎,今年8岁。不一会儿,她的周围聚集了4个孩子,是她的兄妹和邻居。每看到有人丢垃圾,他们就马上跑过去抢。“捡这些东西干吗用?”“可以交给妈妈卖钱,然后买东西吃。”孩子们说,他们每人一天能捡20多个瓶子,一个能卖5毛钱。

孩子们说,他们家是昭通大山包的,现在住在旁边的村子里,几乎每天早晨7点钟,他们会出发来到这个学校,如今已经在这个学校捡了两三年了。他们中,最小的5岁,最大的14岁了,都没有读书。

“你们想读书吗?”“想。”



从网友的微博配图里可以看到,为了能够到挂在教室窗台上的水瓶,一个小男孩弯着腰当人梯,一个小女孩站在他的背上努力伸手去抓

捡垃圾一天没吃饭

“他们不想让我们拿到瓶子,我们就自己想办法去拿。”对于那天大哥哥们的刁难,小孩子使出了自己的招数。

12岁的小强兴奋地说:“我就让妹妹站在自己肩膀上,终于拿到了那个瓶子。”他说,有些学生会用绳子拴住瓶子吊下来,当他们用手去拿的时候,学生就会把瓶子升上去。

已经下午2点了,莎莎还没有等到自己的妹妹,妹妹现在不知在哪里捡垃圾。莎莎说,她从早晨7点钟来到学校,到现在还没有吃饭呢。可是,妹妹没来,他们也不能私自回家。

他们是学校的“名人”

这群拾荒的小孩子,已经成了学校的名人,一提起他们,几乎每个学生都知道。“除了下雨天,他们都会来。”车检班的王同学说,有时晚上7点钟他们还没有走,经常等在教学楼下,有学生将矿泉水瓶扔下,他们就会马上收进自己的手提袋里。

学校一环卫工人说,莎莎的母亲曾改嫁,共生了9个孩子,因为家里穷,几个孩子都没有上学,就靠在学校捡垃圾为生,莎莎的爸爸则给学校打扫卫生。

学校将批评当事学生

微博发出之后,引来许多网友的关注。网友“爱吃火龙果”留言说:请学校的老师在教学生知识之前,先教他们怎么做一个人有心有情的孩子!

对于该同学的行为,学生们也发表了自己不同的看法。“可能是闹着玩的吧!”刘同学说,可能当事同学没有注意到自己的行为会伤害到这些小孩子。

云南交通技师学院党委工作部马副部长告诉记者,该学生的行为对这些小孩子具有侮辱性,学校会严查此事,对该班学生严肃批评。 综合

餐馆爆炸 39人受伤 疑因煤气罐爆炸所致

6月27日6时30分,黑龙江省双城市一餐馆发生爆炸。造成39人受伤,其中2人重伤。初步怀疑原因为煤气罐爆炸所致。

发生爆炸的餐馆名为“百姓家常菜小吃部”,为一楼带地下室结构,位于双城市凤凰城小区内,不远处就是兆麟小学。爆炸发生时,面馆一楼楼板坍塌,一男一女两名业主受伤,附近几栋楼的玻璃不同程度破碎,多辆轿车受损,临街早市大量行人被殃及。目前,双城市官方公布,此次爆炸事件中受伤39人,其中重伤的2人已送往哈医大二院和哈市第五医院救治。

据初步调查,此次事件可能因餐馆内煤气罐爆炸所致,具体原因仍在调查中。 综合

国税局长滥用职权 对水果店开1.2亿税单

“天价税单”、“天价芦笋”、路政执法人员追堵货车致人死亡,2010年以来,湖南省内发生的几起案件引起全国广泛关注。6月26日上午,在全国检察机关统一开展的第十四个“举报宣传周”活动上,长沙市人民检察院向市民公布了这些热点案件的进展情况。

长沙市雨花区国家税务局井湾子分局原局长陈胜辉与副局长赵超,在对长沙市红星农副产品大市场进行专项检查时,赵超未对个体户梁国华的销售水果情况作充分调查、核实,仅以梁国华名下的车辆过磅记录作为依据,安排没有计算职责的临聘人员邓某对梁国华的销售水果情况进行计算,认定梁国华2009年1月至2010年6月的销售额为3.7亿余元,计算出梁国华应补缴税款及罚款共计1.2亿元。2011年11月13日,法院判决陈胜辉、赵超滥用职权罪成立。 据《三湘都市报》

肇事女司机阻挠救人 家属提出精神鉴定

6月17日上午11时许,一场惨案发生在山东省临沂市的香榭丽都小区里,女业主将一对母女撞飞,年仅4岁女儿死亡,妈妈仍然在重症监护室抢救。肇事女司机在救护车赶到后,竟然脱光衣服躺在地上阻止救护车进入,被网友冠以“女版药家鑫”。

6月26日下午,记者专程赶到临沂,当天去过事故现场的一位急诊人员告诉记者:“当时小区的人把车抬起来,从车底抬出孩子,那时孩子的手脚还能动,而且也有呼吸。”肇事女司机见孩子被抱到了救护车上,便试图从医护人员手中夺走孩子,可她一屁股坐在了地上,然后小女孩也掉到了地上。“小女孩被撞出去这么远,肯定是颅内受伤,最怕撞击和摇动了。”据了解,小女孩当天就被下了死亡通知。

据了解,肇事方家属提出要进行司法精神病学鉴定。 综合

压塌桥 要赔1500万

■货车超载百余吨致桥垮塌 ■司机和车主被起诉

在实际载重为30余吨的重型半挂牵引车内装了140余吨沙石后,张其开车行驶至北京怀柔区宝山镇宝山寺白河桥,将桥压塌。6月26日上午,被控交通肇事罪的张其在怀柔法院受审。法庭上,北京市交通委员会路政局怀柔分局(下称怀柔公路分局)提出1500余万的民事索赔,要求牵引车两车主和张某连带赔偿。

超载110余吨将桥压塌

据检方指控,2011年7月19日零时许,34岁的张其驾驶一辆重型半挂牵引车运载沙石料,行驶至怀柔区宝山寺白河桥时,因车辆严重超载110余吨,致使桥梁垮塌。

经怀柔区价格认证中心鉴定,被毁的桥梁价值1500余万元。经北京市公安局怀柔分局交通支队认定,张其承担此事故全部责任。检方认为,张其违反了《道路交通安全法》,致使公私财物遭受重大损失,情节特别恶劣,应当以交通肇事罪追究其刑事责任。鉴于张其能如实供述自

己罪行,建议对其从轻处罚。

明知超载还是听老板的

对于检方的指控,张其表示认罪。张其称,当晚,他像往常一样出车去拉沙石,也像往常一样走相同的路,可是走到桥上时,觉得后面一坠就掉了下去。“当时我就摔晕了。”张其说。

张其还称,半挂车实际载重是30余吨,但当晚他拉了有140余吨的沙石。“我知道超载是违法的,但是老板规定让我这么拉

的……”

面临1500万连带赔偿

法庭辩论中,检方认为张其涉嫌交通肇事且无力赔偿,建议判处其有期徒刑4年至6年。

张其的两名辩护人认为,当时还有很多超载车辆通行,张其驾驶超载车,没想到后果会那么严重,认为被查顶多就是罚款;另外,本次事故张其也不应承担主要责任,因为事发时桥附近并没有限重标志,管理方没有尽到

告知义务也有责任。

不过,怀柔公路分局对此有异议,称当时在公路上设有超限限重的标志。当庭,怀柔公路分局提出附带民事诉讼,要求车主父子俩和张某连带赔偿1500余万元。

对此,张其称自己家里贫穷,没有能力赔偿。车主父子也称,他们会尽力赔偿,但以现在的经济能力肯定赔不起。当法官问车主父子是否愿意把车辆拍卖支付赔偿款时,车主父子表示,“一切听法庭的。”

该案当庭未作宣判。

新闻回放

北京怀柔宝山寺白河桥长230多米,是北京最长的钢架拱桥。2011年7月19日凌晨,一辆严重超载的重型半挂牵引车致使该桥坍塌。

据介绍,宝山寺白河桥1987年建成,设计荷载为汽车-20级(6轴货车车货总重不超过55吨)。 据《新京报》

招商银行人民币理财产品发行预告

招商银行近期推出系列人民币理财产品,以满足不同投资者家庭或个人资产配置的需求。产品咨询及认购请至招商银行南京、无锡、江阴、宜兴、常州、溧阳、扬州、江都、镇江、句容、泰州、徐州网点(首次购买者须到网点办理)。

产品及代码	销售时间	预期年化收益率	期限	认购起点及对象
贷里淘金413号 代码:108013	6月28日10:00	4.9%	35天	10万起
点贷成金920号 代码:101800	7月1日17:00		51天	
贷里淘金414号 代码:108014	6月29日10:00~7月2日17:00		52天	
贷里淘金415号 代码:108015	6月29日10:00~7月3日17:00	4.8%	86天	5万起(含理财资产)
贷里淘金416号 代码:108016	6月29日10:00~7月4日17:00	4.7%	57天	5万起(含理财资产)
稳益理财	6月27日10:00~7月1日17:00	5.0%	60天	10万起(含理财资产)

●投资者应根据收益-风险程度选择理财产品,预期收益越高,风险越大。
●本系列理财产品投资于AA级(含)以上信用等级、流动性良好的银行间市场流通债券、信托计划、银行存款等金融资产,其中债券、银行存款的投资比例区间为50%~100%,其他资产的比例不高于10%。
●本理财产品不保障本金及理财收益。若由于市场剧烈波动或发生信用风险,本理财产品到期未能正常处置资产,到期时实际兑付或处分资产收益有可能不足以支付理财产品预期最高年化收益,甚至投资者将损失部分或全部本金。
●投资有风险,理财需谨慎!



25年 因您而变